【活動成果】09/13 大安溪請勿餵食告示牌設置探討

111 年 09 月 13 日(星期二)下午 1 時 30 分辦理「大安溪流域整體改善與調適 規劃」 第一階段第 5 場小平台會議,此次會議邀請台灣石虎保育協會、荒野保 護協會台中分會、台灣生態學會、苗栗縣自然生態學會、行政院農委會林務局 東勢林區管理處、行政院農委會林務局新竹林區管理處、行政院農委會水土保 持局臺中分局、行政院農委會特有生物研究中心(低海拔試驗站)、臺中市政府 農業局、苗栗縣政府農業處,共同針對告示牌之設置進行討論,以協助河川局 進行相關議題宣導進而營造野生動物友善之生存環境。

本次會議中,荒野保護協會台中分會 楊專員建議,可透過 QRcode 連結野生動物受攻擊的真實影像,除了可減少版面文字,也能提升易讀性與內容真實性,此外也提醒應於設置點,考量其是否足夠陰涼,合適民眾停留進而閱讀告示牌。最後,因餵食者大多為周邊居民,且若是將告示牌資料結合學校教學課程,若小朋友把相關知識分享給家中長輩,有望產生正面效果;台灣生態學會王理事針對告示牌版面提醒應避免強調石虎單一物種,建議增加穿山甲、鼬獾等其餘物種,並補充相關受流浪動物攻擊之影片;苗栗自然生態學會李理事則建議可調整告示牌內容,以人餵養動物出發,造成垃圾及汙染問題,間接造成動物感染病毒,增加病毒感染人類的風險;苗栗自然生態學會李理事長建議可利用大安溪流域多座橋梁空間,設置於行人通行之左右岸區位。









